PRILOGA
	Predloga za zagotavljanje informacij državljanom tretjih držav o obdelavi osebnih podatkov v sistemu vstopa/izstopa


[bookmark: _GoBack]Za namen izvajanja sistema vstopa/izstopa (1) se upravlja evidenca osebnih podatkov o državljanih tretjih držav, ki pridejo na ozemlje držav članic (2) z namenom kratkoročnega bivanja (največ 90 dni v katerem koli 180-dnevnem obdobju). Sistem začne delovati 12. oktobra 2025. Od tega datuma se informacije o vašem vstopu na ozemlje držav članic in izstopu z njega ter po potrebi informacije o tem, ali vam je bil vstop zavrnjen, evidentirajo v sistemu vstopa/izstopa.
V ta namen se vaši podatki zbirajo in obdelujejo v imenu Republike Slovenije, Ministrstva za notranje zadeve, Policije. Vaši osebni podatki se obdelujejo za namene upravljanja meja, preprečevanja nezakonitega priseljevanja in lažjega upravljanja migracijskih tokov. To se zahteva v skladu z Uredbo (EU) 2017/2226 (3), zlasti členi 14, 16 do 19 in 23 poglavja II ter poglavjem III Uredbe.
Kateri podatki se zbirajo, evidentirajo in obdelujejo?
Pri kontroli na zunanjih mejah držav članic je zbiranje vaših osebnih podatkov obvezno za preverjanje pogojev za vstop. Zbirajo in evidentirajo se naslednji osebni podatki:
	(1)
	podatki, navedeni v vaši potni listini, ter



	(2)
	biometrični podatki: iz vaše podobe obraza in prstnih odtisov (4).


Podatki o vas se lahko zbirajo tudi iz drugih virov, odvisno od okoliščin:
	(1)
	iz Vizumskega informacijskega sistema: podatki iz vašega osebnega dosjeja; ter



	(2)
	 iz Evropskega sistema za potovalne informacije in odobritve, zlasti status vaše potovalne odobritve in, po potrebi, vaš status družinskega člana.


Kaj se zgodi, če ne privolite v obdelavo zahtevanih biometričnih podatkov?
Če za obdelavo biometričnih podatkov, zahtevanih za evidentiranje, preverjanje ali ugotavljanje identitete v sistemu vstopa/izstopa ne podate privolitve, vam bo vstop na zunanjih mejah zavrnjen.
Kdo lahko dostopa do vaših podatkov?
Države članice lahko dostopajo do vaših podatkov za namene upravljanja meja, poenostavitve prehajanja meja, priseljevanja ter preprečevanja, odkrivanja in preiskovanja kaznivih dejanj. Za namene preprečevanja, odkrivanja in preiskovanja kaznivih dejanj lahko do vaših podatkov dostopa tudi Europol. Pod strogimi pogoji se lahko vaši podatki za namene vračanja (5) ali preprečevanja, odkrivanja in preiskovanja kaznivih dejanj (6) posredujejo tudi državi članici, tretji državi ali mednarodni organizaciji iz Priloge I k Uredbi (EU) 2017/2226 (7).
Vaši podatki bodo shranjeni v sistemu vstopa/izstopa za naslednje obdobje, nato pa bodo samodejno izbrisani  (8):
	(1)
	 Podatki o posameznem vstopu, izstopu ali zavrnitvi vstopa se v evidenci hranijo tri leta od datuma vnosa podatka o vstopu, izstopu ali zavrnitvi vstopa (9);



	(2)
	 individualna dokumentacija, ki vsebuje vaše osebne podatke, se hrani tri leta in en dan od datuma zadnjega podatka o izstopu ali podatka o zavrnitvi vstopa, če v tem obdobju ni evidentiran noben vstop;



	(3)
	 če ni podatka o izstopu, se vaši podatki hranijo pet let od datuma izteka vašega dovoljenega bivanja.


Preostalo obdobje dovoljenega bivanja in prekoračitev obdobja dovoljenega bivanja
Pravico imate, da od mejnega policista prejmete informacijo o preostalem obdboju trajanja vašega dovoljenega bivanja na ozemlju držav članic. Za lastno preverjanje preostalega obdobja dovoljenega bivanja lahko uporabite tudi spletišče [https://travel-europe.europa.eu/ees_en] ali, če je na voljo, opremo, nameščeno na mejnih prehodih.
Če boste prekoračili obdobje dovoljenega bivanja, bodo vaši podatki samodejno dodani na seznam identificiranih oseb (seznam oseb, ki so prekoračile obdobje dovoljenega bivanja). Do seznama lahko dostopajo pristojni nacionalni organi. Če ste na tem seznamu oseb, ki so prekoračile obdobje dovoljenega bivanja, bo policijia zoper vas izvedla ukrepe predvidene z nacionalno zakonodajo. (10). Če lahko pristojnim organom predložite verodostojne dokaze, da ste dovoljeno trajanje bivanja prekoračili zaradi nepredvidljivih in resnih dogodkov, pa se lahko vaši osebni podatki v sistemu vstopa/izstopa popravijo ali dopolnijo in se vas izbriše s seznama oseb, ki so prekoračile obdobje dovoljenega bivanja.
Vaše pravice v zvezi z obdelavo osebnih podatkov
Imate naslednje pravice:
	(1)
	od upravljavca zahtevati dostop do podatkov, ki se nanašajo na vas;



	(2)
	 zahtevati, da se netočni ali nepopolni podatki, ki se nanašajo na vas, popravijo ali dopolnijo, ter



	(3) 
	 zahtevati, da se nezakonito obdelani osebni podatki, ki se nanašajo na vas, izbrišejo ali da se njihova obdelava omeji.


Če želite uveljavljati katero od teh pravic iz točk (1) do (3), se morate obrniti na spodaj navedenega upravljavca podatkov ali pooblaščeno osebo za varstvo podatkov.
Kontaktni podatki
	Upravljavec(-ci) podatkov:
Republika Slovenija, Ministrstvo za notranje zadeve, Policija
Štefanova ulica 2, 1001 Ljubljana, Slovenija
gp.policija@policija.si

	Pooblaščena(-e) oseba(-e) za varstvo podatkov 
Boris Obolnar, mag., pooblaščena oseba za varstvo osebnih podatkov
telefon: 01 428 40 09, e-pošta: dpo@policija.si



V skladu z delitvijo nalog med organi držav članic in zadevnimi evropskimi agencijami se lahko pritožite pri:
	nadzornem organu [države članice], ki je pristojen za obdelavo vaših podatkov (npr. če trdite, da so bili vaši podatki evidentirani nepravilno):
Informacijski pooblaščenec Republike Slovenije, Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana, Slovenija
elektronski naslov: gp.ip@ip-rs.si

	Evropskem nadzorniku za varstvo podatkov v zadevah, ko podatke obdelujejo evropske agencije:
European Data Protection Supervisor, 
Rue Wiertz 60, B-1047 Brussels.
e-mail: edps@edps.europa.eu
https://www.edps.europa.eu/data-protection/our-role-supervisor/complaints/edps-complaint-form_en 


[bookmark: _Hlk176870140]Dodatne informacije so na voljo na javnem spletišču sistema vstopa/izstopa https://travel-europe.europa.eu/ees_en

(1)  Uredba (EU) 2017/2226 o vzpostavitvi sistema vstopa/izstopa (SVI) za evidentiranje podatkov o vstopu in izstopu ter podatkov o zavrnitvi vstopa državljanov tretjih držav pri prehajanju zunanjih meja držav članic in določitvi pogojev za dostop do SVI zaradi preprečevanja, odkrivanja in preiskovanja kaznivih dejanj ter o spremembi Konvencije o izvajanju Schengenskega sporazuma in uredb (ES) št. 767/2008 ter (EU) št. 1077/2011.
(2)  Avstrija, Belgija, Bolgarija, Češka, Danska, Estonija, Finska, Francija, Grčija, Islandija, Italija, Latvija, Lihtenštajn, Litva, Luksemburg, Madžarska, Malta, Nemčija, Nizozemska, Norveška, Poljska, Portugalska, Romunija, Slovaška, Slovenija, Španija, Švedska in Švica.
(3)  Uredba (EU) 2017/2226 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 30. novembra 2017 o vzpostavitvi sistema vstopa/izstopa (SVI) za evidentiranje podatkov o vstopu in izstopu ter podatkov o zavrnitvi vstopa državljanov tretjih držav pri prehajanju zunanjih meja držav članic in določitvi pogojev za dostop do SVI zaradi preprečevanja, odkrivanja in preiskovanja kaznivih dejanj ter o spremembi Konvencije o izvajanju Schengenskega sporazuma in uredb (ES) št. 767/2008 ter (EU) št. 1077/2011 (UL L 327, 9.12.2017, str. 20).
(4)  Upoštevajte, da bodo v sistemu vstopa/izstopa shranjeni tudi podatki o prstnih odtisih državljanov tretjih držav, ki za vstop v schengensko območje ne potrebujejo vizuma, in imetnikov poenostavljenih tranzitnih dokumentov. Če za vstop na schengensko območje potrebujete vizum, bodo vaši prstni odtisi že shranjeni v Vizumskem informacijskem sistemu kot del vaše datoteke in ne bodo ponovno shranjeni v sistemu vstopa/izstopa.
(5)  Člen 41(1) in (2) ter člen 42.
(6)  Člen 41(6).
(7)  Organizacija ZN, Mednarodna organizacija za migracije (IOM) ali Mednarodni odbor Rdečega križa.
(8)  Če za vas velja vizumska obveznost, vaši prstni odtisi ne bodo shranjeni v sistemu vstopa/izstopa, saj so že shranjeni v Vizumskem informacijskem sistemu.
(9)  V primeru državljanov tretjih držav, ki so družinski člani mobilnih državljanov EU, EGP ali Švice (tj. državljanov EU, EGP ali Švice, ki potujejo v državo, ki ni država njihovega državljanstva, ali tam že prebivajo), in spremljajo državljana EU, EGP ali Švice ali se mu pridružijo, se posamezna evidenca o vstopu, izstopu ali zavrnitvi vstopa hrani eno leto od datuma evidence o izstopu ali zavrnitvi vstopa.
(10)  Izračun trajanja dovoljenega bivanja in izdajanje opozoril državam članicam, ko se dovoljeno bivanje izteče, se ne uporabljajo za državljane tretjih držav, ki so družinski člani mobilnih državljanov EU, EGP ali Švice (tj. državljanov EU, EGP ali Švice, ki potujejo v državo, ki ni država njihovega državljanstva, ali v njej že prebivajo), in ki spremljajo državljana EU, EGP ali Švice ali se mu pridružijo.

Upoštevajte, da poteka postopno uvajanje sistema vstopa/izstopa. V tem obdobju od 12. 10. 2025 do 10. 4. 2026 se vaši osebni podatki, vključno z vašimi biometričnimi podatki, morda ne bodo zbirali za namene sistema vstopa/izstopa na vseh zunanjih mejah držav članic. Če je zbiranje teh informacij obvezno, vi pa se odločite, da jih ne boste zagotovili, vam bo vstop zavrnjen. V obdobju postopnega uvajanja se vaši podatki ne bodo samodejno dodali na seznam oseb, ki so prekoračile obdobje dovoljenega bivanja. Poleg tega prek spletne strani SVI ali opreme, ki je na voljo na mejnih prehodih, ne boste mogli preveriti, koliko časa vam je bivanje še dovoljeno. Trajanje dovoljenega bivanja lahko preverite z orodjem za izračun kratkoročnega bivanja, ki je na voljo na spletni strani Evropske komisije na naslovu https://home-affairs.ec.europa.eu/policies/schengen/border-crossing/short-stay-calculator_en.
Po postopni uvedbi sistema vstopa/izstopa se bodo vaši osebni podatki obdelovali, kot je sicer določeno v tem obrazcu.
