Spoštovani udeleženci usposabljanja, predavatelji, spoštovani gostje, kolegice in kolegi!

S prav prijetnimi občutki danes sodelujem na tej svečanosti, ko prva generacija občinskih redarjev zaključuje svoje usposabljanje. Potrdila o strokovni usposobljenosti za izvajanje nalog občinskega redarstva pomenijo pridobitev pravice izvajati naloge po Zakonu o občinskem redarstvu.

Občinski redarji ste pravzaprav nova kvaliteta na področju varnosti v slovenskem prostoru, zato boste kot novost morda deležni različnega javnega obravnavanja, morda skepse, morda odobravanj ali celo zavračanj. Naj bo ta vaša odločitev predvsem nova delovna etapa v vašem življenju in hkrati izziv, kako s svojim strokovnim delom dokazati, da niste nadomestek za policijo. Redarji niste nek nov represivni organ, pač pa izjemno pomemben člen v varnostni verigi, ki bo zagotovo prispeval k večji varnosti v lokalni skupnosti in širše.  

Današnja slovenska policija ima nedvomno svoje korenine v nekdanjih stražmojstrih in redarskih službah, saj se je potreba po večji varnosti tudi v preteklosti najprej pokazala ravno v lokalni skupnosti. Poskrbeti za svojo in skupno varnost okolišev je bila naloga lokalnih starešin in je v bistvu pomenila zametek profesionalnih varnostnih struktur. Veliko pozneje, z nastankom državnih skupnosti, so se na tej  osnovi razvile varnostne strukture, odgovorne za varnost ljudi in premoženja v državi. Danes, ko predvsem v Evropski uniji državne meje v smislu varnosti ne pomenijo več prav dosti in ko policija dobiva povsem nove naloge in pomen, je potreba po zagotavljanju reda in varnosti vedno bolj tudi lokalnega pomena. Ljudje si želimo živeti v urejenih in varnih okoljih, saj občutek varnosti bistveno prispeva h kakovosti in napredku našega življenja. 

Spoštovanje človekovih pravic in svoboščin se prepleta tudi z varnostjo. Občutek varnosti je eden izmed pomembnih pogojev, da je neka družba lahko demokratična. Decentralizacija oblasti in možnost, da ljudje v svojem okolju skrbijo za svoje skupno dobro, pa je njen prav tako pomemben segment. 

Zakon o občinskem redarstvu nalaga občinam dolžnost urejanja in zagotavljanja varnosti v lokalnih skupnostih. Je tudi pravica, ki ob novih nalogah prinaša tudi nove odgovornosti. Redarstvo ne pomeni umika policije iz občin, temveč večjo prisotnost varnostnih organov na terenu. Uspešno in učinkovito sodelovanje redarjev in policistov je nujno potrebna kvaliteta za skupno doseganje lokalne in globalne varnosti. 

Policijska akademija je skladno z normativnimi zahtevami v izredno kratkem času in zelo odgovorno pripravila in izvedla program usposabljanja občinskih redarjev. V akademiji imajo vso potrebno znanje in razumejo, katera znanja in veščine so pomembna za policiste in katera za redarje. Dokazali so, da razumejo potrebe, ki jih zahteva današnji čas na področju varnostnega usposabljanja. Seveda so se tudi sami morali prilagoditi novi in drugačni ciljni skupini. Prepričan sem, da ste nalogo dobro opravili. Uporabnost in koristnost novega znanja ljudje še posebej cenimo, če to prepoznamo pri svojem strokovnem in osebnem razvoju. 

Spoštovani redarji, ste prva generacija, ki zaključuje to usposabljanje, a ste kljub temu s svojim delom in učenjem pripomogli, da so se z vami učili tudi naši predavatelji, za kar se vam še posebej zahvaljujem. Dovolite mi torej, da vam, občinskim redarjem, kot prvi čestitam, saj ste uspešno opravili usposabljanje in preizkus znanja. Čestitke vam izrekam tudi v imenu gospoda ministra Dragutina Mateja. 

Želim vam uspešno delo. Prepričan sem, da se bo sodelovanje med redarstvom in policijo odrazilo v skupnem dobrem, večji varnosti in predvsem zadovoljstvu ljudi. 

Mag. Zvone Zinrajh, državni sekretar

Tacen, 26. 3. 2008.
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