Podelitev medalj hrabrim in požrtvovalnim policistom in občanom

Ljubljana, 15. junij 2017

Medalje policije za požrtvovalnost se podeljujejo policistom, drugim zaposlenim v policiji in drugim fizičnim osebam za požrtvovalnost pri reševanju ljudi ali premoženja ali pri opravljanju varnostnih nalog.

Prejemniki medalje policije za požrtvovalnost so:

1. Amir Ahmetovič, občan iz Litije,

2. Davorin Avguštin, PU Novo mesto, 

3. Robertto Bevk, PU Murska Sobota, 

4. Uroš Boncelj, PU Ljubljana,

5. Gabrijel Cizera, PU Nova Gorica, 

6. Mirela Čorić, PU Ljubljana,

7. Jure Dolžan, PU Ljubljana,

8. Avgust Erjavec, občan iz Polšnika v okolici Litije, 

9. Vladimir Grmič, PU Ljubljana,

10. Igor Habrun, občan iz Maribora,

11. Julija Habrun, občanka iz Maribora,  

12. Petar Habrun, PU Maribor, 

13. Samir Hairlahović, občan iz Šoštanja,

14. Matjaž Leskovar, UUP GPU,

15. Tomaž Levpušček, PU Nova Gorica,

16. Goran Maslać, občan iz Ljubljane,

17. Sebastian Mohorič, PU Ljubljana, 

18. Tomaž Obštetar, PU Novo mesto,
19. Domen Pavalec, PU Ljubljana, 

20. Miha Petek, PU Murska Sobota,

21. Gašper Plevel, občan iz Mengša,

22. Gregor Poglajen, PU Ljubljana, 

23. Andrej Ristič, PU Kranj,

24. Mateja Šušteršič, PU Maribor, 

25. Sašo Šušteršič, občan iz Maribora,

26. Miha Vovko, PU Ljubljana, 

27. Daniel Zorko, občan iz Brežic.

Medalje policije za hrabrost se podeljujejo policistom, drugim delavcem policije in drugim fizičnim osebam za izkazano posebno hrabrost pri reševanju ljudi ali premoženja ali pri opravljanju varnostnih nalog, ob katerih je bilo njihovo življenje izpostavljeno nevarnosti.

Prejemniki medalje policije za hrabrost so:

1. Jure Burja, občan z Vrhnike,

2. Nika Cafuta, občanka iz Litije,

3. Mitja Jamnik, prostovoljni gasilec iz Zgornjih Pirnič,

4. Primož Kokovica, prostovoljni gasilec iz Litije,

5. Dušan Mali, PU Ljubljana,

6. Janez Pikl, PU Celje,

7. Sanja Potočnjak, PU Ljubljana.

Obrazložitve

»Pogum ni odsotnost strahu, je akcija, ki se mu zoperstavlja.« Mark Twain

***

Srčna kap sodelavca

Medalji policije za požrtvovalnost prejmeta policista Robertto Bevk in Miha Petek s Policijske postaje Gornja Radgona. 

Narava policijskega dela je izjemno zahtevna in lahko vpliva na zdravje policistov. Eden težjih primerov je zagotovo, ko pomoč potrebuje sodelavec v delovnem času. To se je zgodilo policistoma Roberttu Bevku in Mihu Petku. Na dežurno številko policijske postaje je poklical sodelavec s terena in povedal, da se počuti zelo slabo, da v levi roki čuti mravljince ter da ga duši. 

Robertto in Miha sta se nemudoma odzvala in se odpeljala na pomoč. Ko sta ga našla, je bil v zelo slabem stanju, zato sta ga brez pomišljanja z intervencijsko vožnjo takoj odpeljala v zdravstveni dom, kamor sta pred tem že sporočila, da policist nujno potrebuje pomoč. Reševalci so ga takoj prepeljali v Maribor na nujno operacijo, saj je utrpel infarkt.

Hitra pomoč kolegov in splet okoliščin sta policistu rešila življenje – infarkt se namreč pogosto konča s smrtjo. Policista Robertto Bevk in Miha Petek tako zaradi svojega preudarnega, hitrega in učinkovitega ravnanja prejmeta medalji policije za požrtvovalnost. 

Srčna kap v oddaljenem kraju

Medaljo policije za požrtvovalnost prejme policist Vladimir Grmič s Policijske postaje Kočevje.

Kljub temu da mnogi menijo, da je v dobi interneta v trenutku dosegljivo vse, se človeškega življenja tako ne da rešiti. Za to je potreben srčen človek, ki zna in je pripravljen pomagati. Eden takšnih je policist Vladimir Grmič, ki dela na mejnem prehodu Petrina.

Na prvi pomladni dan je že zjutraj prejel klic v oddaljeno Petrino, da se je nedaleč od njega v industrijskem podjetju delavec zgrudil zaradi zastoja srca. Vladimir se je takoj odzval, vzel avtomatski defibrilator in se odpravil na kraj. Na odprtem dvorišču na tleh je ležal negiben moški, okoli njega so bili ljudje, ki mu niso znali pomagati.

Policist je najprej preveril življenjske znake in ugotovil, da oseba nujno potrebuje oživljanje. Začel je z masažo srca, a ta ni pomagala, zato se je odločil uporabiti defibrilator. Človek je bil še vedno negiben. To je policista spodbudilo, da je nadaljeval masažo in še enkrat uporabil defibrilator, nakar je počasi vendarle zaznal srčni utrip. Oseba je začela plitko dihati, zato jo je obrnil v položaj za nezavestnega. 

Približno 20 minut kasneje so na kraj prišli reševalci iz Kočevja. Ti so potrdili, da je policist Vladimir Grmič s svojim razsodnim in učinkovitim ravnanjem rešil življenje človeku, zato prejme medaljo policije za požrtvovalnost. 

Zastoj srca v cestnem prometu

Medalji policije prejmeta policistka Mateja Šušteršič iz operativno-komunikacijskega centra Policijske uprave Maribor in njen partner Sašo Šušteršič.

Policistka Mateja Šušteršič je sredi januarja v prostem času, skupaj z možem Sašem, v Mariboru obstala v koloni na cesti. Preostali vozniki so vozilo, ki je povzročilo zastoj, obvozili in odpeljali naprej, onadva pa sta bila pozorna, zakaj ta voznik ni speljal ob zeleni luči. 

Ugotovila sta, da je očitno nekaj narobe in da ima starejši gospod zdravstvene težave. Ko sta prišla bližje, sta videla, da je stanje resno in da moški potrebuje takojšnjo pomoč. Iz vozila sta ga varno položila na tla, preverila njegove življenjske funkcije in ga začela oživljati. Med reševanjem sta na pomoč poklicala tudi reševalce in policijo ter s preusmerjanjem prometa v križišču zagotovila varnost drugih voznikov. Po prihodu na kraj je zdravnik potrdil, da je moški doživel srčni zastoj.

Mateja in Sašo Šušteršič sta z veliko mero odgovornosti in požrtvovalnosti rešila življenje 81-letniku, zato za svoje nesebično dejanje prejmeta medalji policije za požrtvovalnost.

Padec starejše ženske v vodo

Medaljo policije prejme občan Samir Hairlahović iz Šoštanja.

Padec v mrzlo vodo je lahko za marsikoga usoden. Novembra lani je v Šoštanjsko jezero nesrečno padla 91-letnica. Padec je opazil Samir Hairlahović, ki je bil v bližini. Stekel je do brežine in videl, da se ženska utaplja. Takoj se je odzval, skočil v vodo in jo rešil. Njegov prijatelj je poklical reševalce, ki so jo oskrbeli in hudo pretreseno odpeljali v zdravstveni dom. 

Samir Hairlahović je s svojim pogumnim in nesebičnim dejanjem rešil življenje utapljajoči ženski, zato se mu podeli medalja policije za požrtvovalnost. 
Preprečitev poskusa skoka v ledeno Savo

Medalji policije prejmeta Sebastian Mohorič, pomočnik komandirja na Policijski postaji Medvode, in Gašper Plevel, občan iz Mengša.

Ko policist konča delo, sleče uniformo in odide iz službe, to nikakor ne pomeni, da je končal tudi svoje poslanstvo. Sebastian Mohorič, je nekega dne konec zime, ko se je vozil domov, na poti na zbiljskem mostu zagledal nenavaden prizor. 

Na mostu je za kovinsko ograjo sedel mlad fant, nepremično zrl v reko in imel očitno namen skočiti več kot devet metrov globoko. Za njim je stal moški, in ko je Sebastian pristopil ter dejal, da je policist, mu je ta povedal, da je Gašper Plevel, vzgojitelj Vzgojno-izobraževalnega zavoda Frana Milčinskega v Smledniku, in da njihov gojenec želi storiti samomor. Hitro sta se uskladila, da je treba dečku pomagati. Gašper ga je še enkrat ogovoril in preusmeril njegovo pozornost, policist pa ga je medtem z obema rokama zgrabil in potegnil nazaj. Skupaj sta ga potegnila čez ograjo na varno. Prestrašenega dečka jima je uspelo pomiriti do prihoda reševalcev. 
Sebastian Mohorič in Gašper Plevel, sta s prizadevnostjo in požrtvovalnostjo brez oklevanja rešila mlado človeško življenje, zato prejmeta medalji policije za požrtvovalnost. 

Poskus samomora s skokom s Solkanskega mostu

Medalji policije za požrtvovalnost prejmeta Gabrijel Cizera in Tomaž Levpušček, policista na Policijski postaji Nova Gorica.

Solkanski most je na Goriškem žal poznan tudi kot mesto samomora. Policisti so tam obravnavali že ogromno primerov. Pozimi, pozno ponoči sta bila o takšni nameri človeka obveščena policista Gabrijel Cizera in Tomaž Levpušček.

Ko sta prišla do mostu, je bil moški že pripravljen na skok v globino. Mirno sta ga ogovorila, ga zamotila in se mu počasi približala. V trenutku, ko sta bila dovolj blizu, sta se nagnila čez ograjo, s tem tvegala svoji življenji in ga vsak s svoje strani prijela za roko ter dvignila na pločnik. 
Policista Gabrijel Cizera in Tomaž Levpušček sta s svojim taktnim in mirnim pristopom nedvomno preprečila smrt osebe. Varovanje življenja ljudi je ena temeljnih nalog policije, zato prejmeta medalji policije za požrtvovalnost.

Preprečitev utopitve v Ljubljanici 

Medalje policije za požrtvovalnost prejmejo policisti Uroš Boncelj, Jure Dolžan, Domen Pavalec in Miha Vovko s Policijske postaje Ljubljana Moste ter Goran Maslać, občan iz Ljubljane.

Nekega mrzlega januarskega jutra so bili policisti na Policijski postaji Ljubljana Moste obveščeni, da je v Ljubljanico skočil moški in da ga odnaša tok. Na obvestilo so se takoj odzvali in že po nekaj minutah je na kraj prvi prišel Miha Vovko. Na gladini Ljubljanice je z obrazom pod vodo ležal negiben moški. Občan Goran Maslać, ki je bil priča dogodka, je policistu povedal, kaj se je zgodilo. Takrat so na kraj prišli še policisti Uroš Boncelj, Jure Dolžan in Domen Pavalec.

Ker je bil moški v ledeno mrzli vodi že nekaj minut, so se policisti in Goran takoj odločili, da ga morajo izvleči iz nje. Spustili so se po brežini in naredili človeško verigo v ledeno vodo, da so dosegli utapljajočega. Domnu Pavalcu je voda segala že do ušes, ko je vendarle prišel do človeka, ga zgrabil in s skupnimi močmi kolegov potegnil na varno. 

Na brežini so moškega obrnili v bočni položaj in mu nudili prvo pomoč, da je ponovno zadihal. Bil je obnemogel. Slekli so mu mokra vrhnja oblačila ter ugotovili, da si je v okoli pasu zavezal jopice iz flisa ter v žepe jakne naložil skoraj 15 kilogramov kamenja, ki bi mu pomagalo pri utopitvi. Ogrnili so ga s toplo odejo, da bi se izognili podhladitvi. Nato so počakali na reševalce. 

Zdravnik, ki je prišel na kraj, se je policistom zahvalil za požrtvovalnost in povedal, da bi ob morebitnem odlašanju reševanja moški nedvomno izgubil življenje. Uroš Boncelj, Jure Dolžan Domen Pavalec, Miha Vovko in Goran Maslać si nedvomno zaslužijo medaljo policije za požrtvovalnost.

Preprečitev poskusa samomora z vžigom

Medaljo policije za požrtvovalnost prejme Andrej Ristič, vodja policijskega okoliša na Policijski postaji Radovljica.

Aprila so bili gorenjski policisti obveščeni, da moški v casinoju na Lescah grozi, da se bo zaradi izgube denarja polil z gorivom in zažgal. Ko so policisti prišli na kraj, je svojo namero jezno stopnjeval. V eni roki je držal gorivo, v drugi pa vžigalnik. Ko so ga policisti poskušali mirno pregovoriti, se mu je Andrej Ristič približal z druge strani in ga v trenutku zgrabil z obema rokama ter mu onemogočil uporabo vžigalnika. Policisti so uporabili prisilna sredstva in moškega obvladali. V dogodku zaradi pogumnega dejanja Andreja Rističa ni bil nihče poškodovan, niti ni nastala materialna škoda. 

Policist Andrej Ristič je pri svojem delu izkazal izjemno taktnost in požrtvovalnost, zato prejme medaljo policije za požrtvovalnost.

Sosedo rešila po padcu in pretresu možganov

Medaljo policije prejme policistka Mirela Čorić s Policijske postaje Ljubljana Center. 
Lani novembra je Mirela pozno zvečer slišala sosedine klice na pomoč. Šla je pogledat do njenega stanovanja, a so bila vrata zaklenjena. Ko je poklicala sosedo, ji je ta odgovorila, da je padla in da ne more vstati. Mirela ji je rekla, da bo poklicala reševalce, a gospa se ni več odzivala. Policistka je takoj pomislila, da je nekaj hudo narobe. Ko po njenih klicih iz stanovanja ni bilo več odziva, je vlomila vanj. Sosedo je našla onemoglo ležati na tleh. Takoj je poklicala reševalce, nato pa s pomočjo še druge sosede onemoglo položila na posteljo ter jo do prihoda reševalcev uredila in preoblekla. 
Gospa, ki je zaradi slabosti padla v kopalnici, je ob udarcu z glavo ob tla utrpela pretres možganov. Zaradi hitre intervencije in učinkovite pomoči policistke ni utrpela hujših posledic. Mirela Čorić je požrtvovalna oseba in izjemna policistka, ki je tudi v prostem času močno motivirana za pomoč ljudem v stiski, zato se ji podeli medalja policije za požrtvovalnost.

V prostem času zasačil in ulovil vlomilca

Medaljo policije za požrtvovalnost prejme Matjaž Leskovar, inšpektor z Uprave uniformirane policije na Generalni policijski upravi.

Matjaž je neko majsko sobotno jutro ob pogledu iz svojega stanovanja opazil, da neznan moški na njihovi ulici vlamlja v avtomobile. Ženi je takoj naročil, naj pokliče policijo, sam pa je vzel službeno izkaznico, si nataknil čevlje in stekel ven. Ko je prišel do vozila, v katerega je moški pravkar vlamljal, je povedal, da je policist, in neznancu ukazal, naj se obrne proti zidu. V tistem trenutku se je moški obrnil in stekel stran. Matjaž je stekel za njim, pri tem pa je zaradi nataknjenih čevljev grdo padel. Kljub temu se je pobral, ga dohitel in podrl na tla. Na tleh ga je zadržal do prihoda policistov, ki so v postopku ugotovili, da je imel storilec za pasom nož, a ga na srečo ni uporabil.   

Matjaž Leskovar je v prostem času storilcu preprečil, da bi odnesel predmete iz vozila. Kljub padcu ter poškodovani roki in nogi ga je ujel in zadržal do prihoda policije, zato se mu podeli medalja policije za požrtvovalnost.

Pomagala poškodovani voznici, ki je ostala ukleščena v zveriženem vozilu
Medalji policije za požrtvovalnost prejmeta Tomaž Obštetar in Davorin Avguštin, kriminalista iz Sektorja kriminalistične policije na Policijski upravi Novo mesto.

Kriminalista Tomaž Obštetar in Davorin Avguštin sta v Posavju naletela na hudo prometno nesrečo. Po trčenju je huje poškodovana voznica ostala ukleščena v enem izmed vozil. Kriminalista sta se takoj odzvala in priskočila na pomoč. Najprej sta poskušala odpreti vrata vozila, a ni šlo. Nato sta poskušala odpreti pokrov, da bi odklopila akumulator, a spet ni šlo. Kriminalist Tomaž je zlezel v vozilo in preveril življenjske funkcije voznice. Medtem se je iz vozila že začelo kaditi. Kriminalistu Davorinu je s pomočjo še dveh občanov, ki sta takrat prišla na kraj, uspelo odpreti pokrov in odklopiti akumulator ter s tem preprečiti vžig vozila.

Tomaž Obštetar in Davorin Avguštin sta s svojo požrtvovalnostjo, preudarnim dejanjem in hitrim ter odločnim ukrepanjem rešila življenje ženski in preprečila tragične posledice, zato prejmeta medalji policije za požrtvovalnost.

Soseda rešil iz goreče hiše in pogasil požar

Medaljo policije za požrtvovalnost prejme občan Daniel Zorko iz Brežic.

Ko se vname požar, nimamo časa za razmišljanje, kaj storiti. V tistem trenutku se je treba hitro in predvsem trezno odzvati ter rešiti, kar je mogoče. Tega se zaveda tudi Daniel Zorko iz Brežic. 

Lani je v hiši, v kateri živi in si jo deli z več stanovalci, na hodniku zaslišal glasen pok. Šel je pogledat, kaj se je zgodilo. Po prostoru se je valil dim, ki je prihajal iz sosedove sobe. Daniel je potrkal po njegovih vratih. 

Ker se nihče ni oglasil, iz sobe pa je slišal hropenje, je odprl vrata. Soba je bila že vsa v dimu, postelja pa v plamenih. Poklical je soseda, ta pa se je z velikim naporom oglasil izza postelje. Obnemoglega je za noge izvlekel na hodnik, mu pomagal vstati ter ga pospremil iz hiše. Sosed je sicer bil pri zavesti, a je težko dihal, bil pa je tudi precej opečen. Daniel se je vrnil v hišo in hitro ter učinkovito pogasil požar. Ko so prišli reševalci, je s sosedom odšel v bolnišnico. 

Daniel Zorko je pri reševanju soseda nedvomno preprečil, da bi prišlo do najhujših posledic. Rešil je človeka in pogasil požar, zato se mu podeli medalja policije za požrtvovalnost.

Rešili človeka, ki se je porezal z motorno žago

Medalje policije za požrtvovalnost prejme družina Habrun, in sicer oče Petar, policist v operativno-komunikacijskem centru Policijske uprave Maribor, mama Julija in sin Igor.

Petar Habrun je bil na svoj prosti dan na izletu z družino. Ko so se vračali s Pohorja, so nenadoma slišali človeški krik. Zaradi sunkov vetra niso natančno slišali, kaj je in od kod prihaja. Ko so prišli do jase, se je veter umiril. Takrat so prisluhnili in zaslišali klice na pomoč, ki so prihajali s strmega pobočja pod sedežnico. 

Na neprehodnem delu so našli močno okrvavljenega moškega. Bil je v čudnem položaju, v bližini pa so zagledali motorno žago. Videti je bilo, da se je močno porezal po levi roki. Ni se mogel premikati, ležal pa je na lesenih palicah, ki bi se mu lahko zapičile v telo. S čim manj premikanja so ga namestili, da je lahko dihal. Dali so mu malo vode in mu ranjeno roko povili ob telo. Policist Petar je poklical policiste in reševalce ter jih šel počakat na dostopno mesto. Žena je bdela ob ranjencu, sin pa je poklical na pomoč družino poškodovanega. 

Ko je na kraj prišla zdravnica, je ocenila, da bo morala reševanje opraviti gorska reševalna služba, a za to ni bilo časa. Ekipa gorskih reševalcev bi za intervencijo potrebovala še uro in pol, bližalo pa se je tudi neurje. Voznik je zato reševalno vozilo pripeljal tako blizu poškodovanega, kot je bilo mogoče. S skupnimi močmi so ga nato odnesli v vozilo. Ko so ga premaknili, je začel ranjeni močno krvaveti še iz noge in jasno je bilo, da so Habrunovi ravnali prav, saj bi lahko ranjenec ob nestrokovni pomoči nemudoma izkrvavel.

Družina Habrun, oče Petar, mama Julija in sin Igor, so izkazali izjemno osebno požrtvovalnost in s svojim premišljenim dejanjem ter takojšnjim ukrepanjem rešili človeško življenje, zato prejmejo medalje policije za požrtvovalnost.

Poskus samomora v Litiji

Medalji policije za požrtvovalnost prejmeta Amir Ahmetović in Avgust Erjavec iz Litije in okolice, medaljo policije za hrabrost pa prejme gasilec s Prostovoljnega gasilskega društva Litija Primož Kokovica.

Na začetku junija je moški v Litiji poskušal skočiti v reko Savo z osem metrov visokega mostu. V tistem trenutku sta mimo prišla Amir Ahmetović in Avgust Erjavec in sprevidela namero. Takoj sta ga zgrabila in povlekla čez ograjo na most. Ob tem sta tudi sama tvegala padec z mostu, saj sta se morala precej skloniti čez ograjo. Prestrašenega človeka sta nato pospremila do parkirišča in z umirjenim pogovorom poskušala pomiriti. 

Dogajanje je opazil gasilec Primož Kokovica. Pristopil je in predlagal, da obvestijo policijo in zdravstveno službo. 

Ko so že mislili, da se je nesrečni moški pomiril, je ta nenadoma stekel proti Savi, preplezal podporni betonski zid in skočil v vodo. Primož Kokovica je brez oklevanja stekel za njim in skočil v reko. Moški se je takoj po skoku globoko potopil in gasilec ga je le s težavo ujel. Uspelo mu ga je zadržati in z njim zaplavati do roba struge. Zaradi visokega podpornega zidu ga niso mogli potegniti iz vode, temveč so morali počakati na gasilce, ki so oba z gasilsko lestvijo in košaro rešili iz vode. Jezen občan se je ves čas upiral, a ga je Primožu uspelo zadržati do prihoda reševalcev, ki so ga odpeljali v Psihiatrično bolnišnico Polje.

Amir Ahmetović in Avgust Erjavec sta preprečila poskus samomora in za svojo nesebično pomoč prejmeta medalji policije za požrtvovalnost. Primož Kokovica, ki je ob skoku v gladino tvegal svoje življenje in z izjemnim prizadevanjem rešil človeka, pa prejme medaljo policije za hrabrost.

Nasilje v družini

Medaljo policije prejme Janez Pikl, policist s Policijske postaje Celje.

Najhujši primeri, s katerimi se srečujejo policisti, so zagotovo primeri nasilja v družini. Pogosto je v njih prisoten tudi alkohol. Če pa ima storilec doma skrito še orožje, si grozodejstva, ki lahko v tej kombinaciji sledi, nočemo niti predstavljati.

V Celju je na policijsko postajo pozno ponoči na pomoč pritekla obupana ženska, ki ji je pijan in jezen mož doma zagrozil s pištolo. Govoril ji je: »Pogovorila se bova, morda bo to zadnjič!«

Pet policistov, med njimi Janez Pikl, se je brez pomisleka odzvalo in takoj odšlo na intervencijo. Pred stanovanjem so klicali jeznega moža, ta pa se na klice ni odzval. Ker so bila vhodna vrata odklenjena, so vstopili. Moški je obrnjen vstran sedel v kabinetu, v roki pa je držal pištolo, naslonjeno na teme in pripravljeno za strel. Policisti so mu ukazali, naj odloži orožje, vendar jih ni poslušal. V tistem trenutku je do njega pristopil policist Janez Pikl, z obema rokama prijel pištolo in mu jo vzel iz roke. Skupaj so mu nato z uporabo prisilnih sredstev preprečili nadaljnje ogrožanje. 

Janez Pikl je vsekakor preprečil hujšo tragedijo, saj je občan s pištolo grozil partnerici, nato pa je poskušal vzeti še svoje življenje. Policistu se za to pogumno dejanje podeli medalja policije za hrabrost.
Poskus samomora otroka

Medaljo policije za požrtvovalnost prejme Gregor Poglajen, policist v operativno-komunikacijskem centru Policijske uprave Ljubljana, medalje policije za hrabrost pa prejmejo Sanja Potočnjak, policistka na Policijski postaji Medvode, Dušan Mali, policist na Policijski postaji Ljubljana Šiška, in Mitja Jamnik, gasilec Prostovoljnega gasilskega društva Zgornje Pirniče.

Ponoči, le nekaj dni po novem letu je policist Gregor Poglajen v operativno-komunikacijski center v Ljubljani prejel klic deklice, ki je dejala, da se bo vrgla s strehe osnovne šole. Policist je zadevo nemudoma vzel zelo resno in presodil, da lahko sekunde odločajo o mladem človeškem življenju. Ugotovil je, od kod kliče, in tja takoj poslal razpoložljive patrulje, gasilce in policijskega pogajalca.

Patrulje so na strehi šole res našle deklico, odločeno, da bo skočila. Še vedno je po telefonu govorila s policistom Gregorjem. Policisti in gasilci so se takoj uskladili – policista Sanja Potočnjak in Dušan Mali ter gasilec Mitja Jamnik so se povzpeli na streho po požarih stopnicah. Po izjemno nevarni in poledeneli pločevinasti strehi so se ji počasi in umirjeno približali ter z njo vzpostavili stik. Na drugi strani telefona jo je še vedno miril policist Gregor. Počakali so, da je po pol ure odložila telefon, previdno stopili do nje in ji mirno pomagali z nevarne strehe. 

Policist Gregor Poglajen je s svojim izjemnim čutom za sočloveka, zavzetim in strokovnim pristopom ter mirnim pogovorom preprečil skok mladega dekleta v globino, zato prejme medaljo policije za požrtvovalnost. Policista Sanja Potočnjak in Dušan Mali ter gasilec Mitja Jamnik so pogumno splezali na poledenelo streho, svoje življenje izpostavili nevarnosti, mirno in previdno ukrepali ter pomagali rešiti človeško življenje, zato se jim podelijo medalje policije za hrabrost.

Zadržanje morilca do prihoda policije

Medalji policije za hrabrost prejmeta sestra in brat, in sicer Nika Cafuta iz Litije ter Jure Burja z Vrhnike.

Aprila je v Ljubljani v znanem lokalu okruten morilec hladnokrvno ustrelil najemnico lokala. Lokal je bil v tistem trenutku, ko je potegnil pištolo in brezkompromisno izstrelil več nabojev, poln družin z otroki, ki so se tam brezskrbno igrali. Ko je morilec storil, kar si je zadal, si je pištolo zataknil za pas ter odšel za točilni pult. 

Ljudje so bili prestrašeni in ohromljeni, nihče ni poznal morilčevih namer. Ko je Nika Cafuta, ki se je še trenutek pred tem igrala s svojimi nečaki, videla, kaj se je zgodilo, se je storilcu približala od zadaj, ga z vso močjo zgrabila okoli pasu in rok ter mu s tem preprečila morebitno nadaljnje streljanje. V istem trenutku je k morilcu stopil še njen brat Jure Burja, mu izza pasu vzel pištolo, iz nje izvlekel nabojnik, pištolo varno izpraznil in vse ločeno odvrgel na tla. Morilca je prijel za roko in mu jo močno pritisnil ob točilni pult. V tem položaju ga je držal, dokler niso na kraj dogodka prišli policisti.

Sestra in brat Nika Cafuta in Jure Burja sta nedvomno izkazala posebno hrabrost in veliko poguma glede na to, da je bil storilec oborožen in bi lahko ogrozil tudi njuni življenji ter nenazadnje življenja vseh preostalih gostov lokala. Nika Cafuta in Jure Burja prejmeta medalji policije za hrabrost. 

***

Spoštovani prejemniki medalj policije, še enkrat vam iskreno čestitamo za požrtvovalnost in pogum! 

Kot smo začeli, bomo tudi sklenili, in sicer z rekom, da s pogumom raste krepost, z oklevanjem pa strah. Na vaših vsakdanjih poteh vam želimo veliko poguma. Srečno!

