Gradivo Društva za zaščito živali Ljubljana

Tudi živali si zaslužijo mirne praznike 

– informacija s skupne novinarske konference na Generalni policijski upravi –

Ljubljana, 14. 12. 2017

Med prazniki marsikdo poseže po pirotehničnih sredstvih. Njihovi zvočni in svetlobni učinki so velik vir stresa za številne živali, tako domače kot divje. Društvo za zaščito živali Ljubljana nas z akcijo Prazniki brez pokanja zato poziva, naj pri svojem praznovanju pomislimo na živali in se odrečemo uporabi pirotehnike. Na spletni strani akcije in na Facebooku najdemo predloge, kako denar, ki bi ga sicer dobesedno spustili v zrak, porabimo koristneje, pa tudi, kako prestrašenim hišnim ljubljenčkom olajšati ta stresni čas. Za tiste z ustvarjalno žilico je društvo pripravilo tudi natečaj z naslovom Ognjemet si raje narišite.
»Naš cilj je o problematiki uporabe petard ozavestiti čim širšo javnost, da neznanje ne bo več izgovor za neprijazno prakso in da bodo otroci deležni čim več pozitivnih zgledov, kako praznovati, ne da bi pri tem ogrožali sebe in drugega,« so zapisali na spletni strani akcije Prazniki brez pokanjapraznikibrezpokanja.weebly.com. Eden od teh zgledov je tudi risarski natečaj, ki je odprt za vse. V njem lahko vi ali vaši najmlajši narišete svoj ognjemet, se zavežete, da letos ne boste uporabljali pirotehnike, in se potegujete za simbolične nagrade. V natečaj se lahko vključite do 31. decembra, več informacij pa najdete na spletni strani .
Težave s pirotehničnimi sredstvi so najbolj znane skrbnikom tistih živali, ki močno doživljajo strah ob pokanju in bliskanju. Pogoste žrtve so psi. V Društvu za zaščito živali Ljubljana njihovim skrbnikom svetujejo, naj svojim psom v hiši ali stanovanju pripravijo varno zavetje, kamor se bodo lahko skrili. To velja tudi za vse domače živali, ki sicer bivajo zunaj. Živalim naj omogočijo svojo bližino, hkrati pa jih ob pokanju ne tolažijo, saj s tem lahko še povečajo strah. 
Za sprehode naj skrbniki psov izbirajo manj obljudene kraje in ure, ko zunaj ni veliko ljudi, psi pa naj bodo na povodcih. Preverijo naj neoporečnost povodcev, oprsnic ali ovratnic, saj se pes ob poku lahko požene v brezglavi beg in poškodovana oprema lahko popusti. Če pes ali druga hišna žival vseeno pobegne, naj čim prej obvestijo pristojno zavetišče, poleg tega pa lahko za objavo zaprosijo različna društva ter medije, razobesijo plakate in svojega ljubljenčka aktivno iščejo na terenu.
Psi še zdaleč niso edine živali, ki trpijo zaradi pirotehničnih sredstev. Ta povzročajo na primer dezorientacijo divjih ptic in proizvajajo strupene emisije, ki jih lahko zadušijo. Negativne posledice čutijo tudi živali na kmetijah in drugi hišni ljubljenčki. Dodatne nasvete in pojasnila o tem, kako jim olajšati praznični čas, najdete na spletni strani praznikibrezpokanja.weebly.com in na Facebook strani Prazniki brez pokanja.
