Gradivo Policije

Pri uporabi pirotehnike ni prostora za alkohol, nepremišljenost in objestnost!

– informacija s skupne novinarske konference na Generalni policijski upravi –

Ljubljana, 14. 12. 2017

V policiji uporabi pirotehničnih izdelkov namenjamo posebno pozornost. Letošnjo preventivno akcijo Bodi zvezda, ne meči petard, ki je namenjena predvsem osnovnošolcem in srednješolcem, pa je podprl tudi smučarski skakalec Peter Prevc.

Prodaja ognjemetnih izdelkov kategorije F1, katerih glavni učinek je pok (to so pokajoče žabice, pok vrvica, pokajoče kroglice), je fizičnim osebam dovoljena od 19. pa do 31. decembra, njihova uporaba pa je dovoljena od 26. decembra do vključno 1. januarja.

Ognjemetne izdelke kategorije F1, katerih glavnih učinek je pok, je prepovedano uporabljati v bližini bolnišnic, v strnjenih naseljih, stanovanjskih zgradbah in zaprtih prostorih in v prevoznih sredstvih potniškega prometa in na površinah, kjer potekajo javni shodi in javne prireditve. 

V stanovanjskih zgradbah in drugih zaprtih prostorih je dovoljeno uporabljati le ognjemetne izdelke kategorije F1, ki so proizvedeni, namenjeni in označeni za tako uporabo. Pri tem naj še opozorimo, da je fizičnim osebam prepovedana: 

- predelava pirotehničnih izdelkov zaradi povečanega učinka in posest takih izdelkov
- uporaba pirotehničnih izdelkov v drugih predmetih,

- lastna izdelava pirotehničnih izdelkov ali zmesi in posest takih izdelkov
- preprodaja pirotehničnih izdelkov.

Prodaja, posest in uporaba pirotehničnih izdelkov, kategorije F2 in F3, katerih glavni učinek je pok, je prepovedana. Gre za petarde različnih oblik in moči.

Globa za prekršek je predvidena od 400 do 1.200 evrov. Pri tem se izreče tudi stranska sankcija odvzema pirotehničnega izdelka. Stranska sankcija se izreče tudi, če izdelki niso storilčeva last.

Vse, ki kupujete in uporabljate pirotehnične izdelke, pozivamo, da z zgledom pripomorete k preprečevanju neželenih posledic uporabe pirotehnike. Kupujte jo pri pooblaščenih trgovcih, pri tem pa bodite pozorni na oznako CE. Uporabljajte jih v skladu z navodili proizvajalca in tako, da s tem ne ogrožate zdravja in premoženja ljudi. Pri uporabi pirotehničnih izdelkov ni prostora za alkohol, nepremišljenost in objestnost.

Policisti bomo pozornost namenili krajem, kjer prihaja do večje uporabe pirotehničnih izdelkov, katerih glavna značilnost je pok. Pri tem bomo zoper kršitelje ustrezno ukrepali. 
Tudi tam, kjer je raba pirotehnike dovoljena, vseeno opozarjamo, da je lahko za ljudi moteča. Hrup, ki ga pirotehnični izdelki povzročajo, lahko predstavlja stres, tako za ljudi kot za živali, zato pozivamo tudi k uvidevni rabi.

Lanski božično-novoletni prazniki bodo žal nekaterim ostali v slabem spominu, saj smo v tem obdobju zabeležili 6 primerov poškodb zaradi pirotehnike, od tega 5 pri mladoletnih osebah. Pri tem sta 2 mladoletnika utrpela hude telesne poškodbe. Pri lažjih telesnih poškodbah je šlo za poškodbe oči, sluha in rok (opekline). Posledica pri hudi telesni poškodbi pa je bila amputacija dlani in prstov. 

Lani smo obravnavali 129 kršitev po Zakonu o eksplozivih in pirotehničnih izdelkih in zasegli več kot 170.000 kosov pirotehničnih izdelkov. Obravnavali smo tudi 42 poškodovanj premoženja (predvsem poškodb zabojnikov za smeti, nabiralnikov in okenskih stekel).
