Ne tolerirajmo nasilja, temveč ukrepajmo
V zadnjih letih, predvsem pa v zadnjem obdobju, skoraj ne mine teden, da ne bi zasledili informacije o različnih pojavnih oblikah medvrstniškega nasilja, ki se zgodi v šolskem ali obšolskem okolju. Ob tem lahko poudarimo, da je Policija v letošnjem šolskem letu (do danes) zaznala 118 neprimernih ravnanj, ki so jih storili otroci oziroma mladostniki in ki bi jih lahko opredelili kot nasilje med vrstniki. Toliko zaznanih primerov nikakor ne pomeni povečanja splošnega nasilja na šolah, temveč le večje zavedanje oz. osveščenost vseh, da so posamezna ravnanja, ki so za nekoga nesprejemljiva, tudi dejansko neprimerna. 

Zavedanje, da samo ena inštitucija ali organ ne more spreminjati določenih vzorcev ravnanj, je v tem letu obrodilo sadove. Policija z drugimi deležniki vsakodnevno aktivno sodeluje tako na operativni kot tudi strateški ravni. Vsako (nesprejemljivo) ravnanje preučimo in izvedemo posamezne aktivnosti, kot so pogovori, usposabljanje, izobraževanja, represivni ukrepi itd. 

Za preprečevanje nasilja med vrstniki je izjemno pomembno spoštovanje vrednot in vrednostnih sistemov – ti so namreč z nasilnimi ravnanji kršeni. Potrebno je zavedanje, da smo za vzgojo otrok odgovorni vsi; starši, vzgojitelji, učitelji, mediji, policija itd., seveda vsak v okviru vloge, ki jo ima v družbi. Pri čemer poudarjamo, da je ozaveščanje vseh vpletenih s pomočjo izobraževalnih programov oziroma preventivnih ukrepov edina prava pot za preprečevanje neprimernih ravnanj. 
Kot že izpostavljeno, se 118 primerov neprimernih ravnanj sliši veliko, vendar pa je lažje upravljati z dogodki, če jih poznamo, kot z ravnanji, ki nikoli niso razkrita in zato ne dobijo ustrezne obravnave. Policija pri obravnavi različnih primerov ugotavlja, da so najpogostejši razlogi, ki privedejo do nasilja, nesprejemanje oz. netoleranca drugačnosti (zaradi druge narodnost, osebnostnih značilnosti oziroma okoliščin, družinskih značilnosti, nesprejemanje različnih stališč itd.), ljubosumje zaradi osebnostnih okoliščin (npr. stila oblačenja) in). Ob tem pa je dodaten vzrok, ki privede do različnih oblik nasilja, tudi dokazovanje posameznikov v skupini. V posameznih primerih smo kot motiv zaznali še koristoljublje in željo po osebni uveljavitvi. 

Najpogosteje zaznana pojavna oblika je bilo psihično nasilje, predvsem preko svetovnega spleta in socialnih omrežij. V posameznih primerih pa je šlo tudi za fizično nasilje. 
Da bi preprečili in ustrezno obravnavali vsak pojav nasilja med vrstniki:
· moramo več aktivnosti nameniti prepoznavanju različnih pojavnih oblik medvrstniškega nasilja, kot tudi preventivnim ukrepom za preprečevanje vseh oblik nasilja;
· vsi deležniki se moramo zavedati odgovornosti in vlog, ki jih imamo pri preprečevanju, odkrivanju in obravnavi nasilja med vrstniki. Vzgoja mladostnikov v smeri pozitivnih vrednot mora postati v vseh pogledih najpomembnejše vodilo družbe, ne zgolj državnih organov ali nevladnih organizacij;

· vsako ravnanje, ki je za posameznika, zoper katerega se izvajajo posamezna ravnanja, nesprejemljivo, žaljivo, mu daje občutek ponižanosti ali ogroženosti, mora biti nesprejemljivo tudi za družbo, in ga je kot takšnega potrebno obsoditi oziroma sankcionirati.

