Varno in spodbudno šolsko okolje – vizija staršev
Starši pošiljamo svoje otroke v šolo s pričakovanjem, da so v šolskem okolju varni in da se varno tudi počutijo ter da šolsko okolje ugodno vpliva na njihovo motivacijo za učenje. Zavedamo se, da je zagotavljanje varnega in spodbudnega šolskega okolja naloga, ki presega okvir šole in da smo za to odgovorni vsi odrasli, ki vstopamo v šolski prostor. Na podlagi primerov dobrih praks verjamemo, da je mogoče z zavestno pozitivno komunikacijo, vzpostavljanjem in negovanjem medsebojnega zaupanja ter spoštljivega partnerskega odnosa med učitelji in starši ter vsemi drugimi deležniki v vzgoji in izobraževanju ustvariti v šoli prijazno in spodbudno ozračje, ki za podobne odnose navdihne tudi učence.
O vzpostavljanju odnosov med starši in učitelji, ki so temelj vzgoje v šoli, smo skupaj z učitelji in ravnatelji razpravljali na rednem posvetovanju Zveze aktivov svetov staršev Slovenije (ZASSS) oktobra 2012 v Škofji loki. Postavili smo model skupnih delavnic, ki smo jih pozneje ponovili ve več aktivih in na več šolah. Izkušnja je bila za vse udeležence zelo pozitivna. Delavnice so opisane v okrožnici na spletnem naslovu http://www.zasss.si/documents/Okroznica-2012-4.pdf in priporočamo kot eno stalnih oblik skupnega dela staršev in učiteljev, ki na takih delavnicah lahko med drugim oblikujejo tudi temelje vzgojnega načrta šole. 
Vzgojni načrt ima vsaka šola in v primerih, ko k njegovi izdelavi, izvajanju, evalvaciji in izboljšavam pristopi sistematično, resno in z zavzetostjo vseh deležnikov, postane vzgojni načrt odlično ogrodje za izvajanje vzgojnih dejavnosti, ob katerih učenci doživijo pozitivne izkušnje, ko sledijo vrednotam. Na primer izkusijo občutek izpolnjenosti, ko s trudom dosežejo zahtevno postavljen realen cilj, doživijo hvaležnost sošolca, ki so mu pomagali, občutijo olajšanje in potrditev, ko povedo resnico, začutijo skupinsko uglašenost, ko prevzamejo odgovornost za svoj del naloge v ekipi … Cilj tovrstnih vzgojnih dejavnosti je, da pozitivna občutja učence »zasvojijo«, usmerijo tok njihovi misli in prizadevanj in s tem učenci kot »sledilci vrednot« postanejo ključni sooblikovalci varnega in spodbudnega šolskega okolja.
Zavedamo se, da je to težko doseči, vemo pa, da nekatere šole delajo odločne korake v to smer in naša dolžnost je, da jih vsi posnemamo.  
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