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SPOROČILO ZA JAVNOST
228 prijetij in več kot 3800 denarnih mul, ki so bile identificirane v globalni akciji zoper pranje denarja

Organi odkrivanja kaznivih dejanj iz 30 držav, ki jih podpirajo Europol, Eurojust in Zveza evropskih bank (European Banking Federation-EBF), so okrepili svoja prizadevanja za zrušitev shem denarnih mul, ki ropajo oškodovance, ki se pogosto ne zavedajo, da je denar, ki ga pošiljajo, del izdelane sheme pranja denarja.  

Peta Evropska akcija za boj proti denarnim mulam (EMMA 5) se je odvijala med septembrom in novembrom 2019. Izid te operacije je bila ugotovitev identitete 3833 denarnih mul skupaj s 386 osebami, ki denarne mule novačijo. Od teh oseb je bilo 228 prijetih. Uvedenih je bilo 1025 kazenskih preiskav; številne med njimi še potekajo. Več kot 650 bank, 17 bančnih združenj in druge finančne institucije so pomagale pri prijavi 7520 goljufivih transakcij, povezanih z denarnimi mulami. Tako se je preprečilo izgubo v skupnem znesku 12.9 milijonov EUR. 

To leto so organi odkrivanja kaznivih dejanj, organi kazenskega pregona in finančni organi iz Avstrije, Belgije, Bolgarije, Češke, Danske, Estonije, Finske, Grčije, Nemčije, Madžarske, Irske, Italije, Latvije, Litve, Luksemburga, Malte, Nizozemske, Poljske, Portugalske, Romunije, Slovenije, Slovaške, Španije, Švedske, Avstralije, Moldavije, Norveške, Švice, Združenega kraljestva, Združenih držav in Ukrajine sodelovali v tej mednarodni raciji. 

Europol in Eurojust sta organizirala razne operativne in usklajevalne sestanke v Haagu, da bi razpravljala o edinstvenem pristopu vsake posamične države članice v boju proti denarnim mulam v posamični državi. Med to trimesečno akcijo je Europol podpiral operacije z navzkrižnim preverjanjem podatkovnih zbirk Europola in z zbiranjem obveščevalnih podatkov za nadaljnjo analizo, medtem ko je Eurojust prispeval k hitremu posredovanju in pospeševanju Evropskih preiskovalnih nalogov. 

Nič hudega sluteče denarne mule 

Denarne mule, za razliko od drugih storilcev, ki se ukvarjajo s preprodajo drog, ne tihotapijo nezakonitega blaga preko fizične meje. Namesto tega sodelujejo – pogosto  nezavedno – v dejavnostih, povezanih s pranjem denarja, s tem ko prejemajo in nakazujejo nezakonito prejet denar med bančnimi računi in/ali državami. 

Osebe, ki novačijo denarne mule, si omislijo zelo domiselne načine, kako privabiti svoje kandidate. Letos so v porastu primeri ljubezenskih prevar, ko storilci kaznivih dejanj vedno pogosteje novačijo svoje žrtve preko spletnih strani za zmenke, jih osvajajo in prepričujejo, da žrtve odprejo bančne račune pod pretvezo pošiljanja ali prejemanja sredstev. Storilci se za novačenje novih sostorilcev tudi vedno pogosteje poslužujejo družbenih medijev, preko katerih objavljajo lažne oglase za hitre zaslužke. Ta tehnika je še posebej priljubljena, ko ciljajo na študente in mlade. 

Tudi če denarne mule delujejo nezavedno, storijo kaznivo dejanje. Organi za odkrivanje kaznivih dejanj in organi kazenskega pregona se najprej obrnejo na osebo, čigar ime je navedeno na bančnem računu, in v teh primerih so pravne posledice lahko resne. Odvisno od pravnega sistema določene države, denarnim mulam lahko grozijo dolge zaporne kazni in pa vpis v kazensko evidenco, kar ima lahko resne posledice za njihovo celotno nadaljnje življenje; kot na primer, da nikoli ne bodo mogli dobiti hipoteke ali odpreti bančnega računa.

#DontbeaMule (Ne bodi mula)
Da bi ozaveščali o tej vrsti goljufij, se danes po vsej Evropi začenja kampanja ozaveščanja o denarnih mulah, imenovana #DontbeaMule. Z gradivom za ozaveščanje, ki si ga je mogoče prenesti v 25 jezikih, bo kampanja javnost seznanila s tem, kako delujejo storilci teh kaznivih dejanj, kako se posamezniki lahko zaščitijo in kaj storiti, če postanejo žrtev.
Naslednji teden bodo kampanjo na nacionalni ravni podprli mednarodni partnerji iz organov za odkrivanje kaznivih dejanj in organov kazenskega pregona ter pravosodnih organov, skupaj s finančnimi institucijami.

Mislite, da bi vas lahko uporabili kot mulo? Ukrepajte zdaj, preden bo prepozno: prenehajte z nakazovanjem denarja in o tem nemudoma obvestite svojo banko in nacionalno policijo.

Za več informacij obiščite stran https://www.europol.europa.eu/activities-services/public-awareness-and-prevention-guides/money-muling 

